

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.01.2024 Numéro de publication: HR02-1005940796

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation International Innovation Technology Holding SA, Genève, nouveau International Innovation Technology Holding, Trading and Services SA

International Innovation Technology Holding, Trading and Services SA Chemin des Mines 2 1202 Genève

Jusqu'ici International Innovation Technology Holding SA Grand-Rue 25 1204 Genève

International Innovation Technology Holding SA, à Genève, CHE-330.669.385 (FOSC du 25.01.2018, p. 0/4015821). Nouvelle raison sociale: International Innovation Technology Holding, Trading and Services SA. Nouveau but: la prise de participations, la détention ainsi que toutes opérations liées à la gestion durable de participations dans toutes sociétés suisses et/ou étrangères au sens d'une société holding, à l'exclusion des opérations prohibées par la loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LFAIE), soit à l'exception de toute opération immobilière en Suisse n'ayant pas une affectation exclusivement commerciale, le commerce, l'importation, l'exportation de métaux et minéraux, l'administration et la gestion d'entités étrangères. La société peut: accorder des prêts et/ou toutes garanties à des actionnaires et/ou des filiales, acquérir, utiliser, exploiter et/ou défendre les brevets, margues, droits d'auteur, designs et tout autre droit de propriété intellectuelle pour elle-même et/ou son groupe, effectuer toutes opérations commerciales, financières ou mobilières se rapportant directement ou indirectement à son but, prendre des participations dans d'autres sociétés et peut créer des filiales tant en Suisse qu'à l'étranger, à l'exception de prise de participations dans des sociétés (y compris filiales) soumises à la Loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LFAIE), soit à l'exception de toute opération immobilière en Suisse n'ayant pas une affectation exclusivement commerciale, constituer des succursales en Suisse et/ou à l'étranger. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier simple ou fax) ou par courriel. Nouveaux statuts du

10.01.2024. Wang Xiaomei n'est plus administratrice; ses pouvoirs sont radiés. Strachan Giles Thomas, de Grande-Bretagne, à Londres, GBR, est membre et président du conseil d'administration avec signature individuelle. Signature collective à deux a été conférée à Poirot Marion Julie, de France, à Genève, directrice. Nouvelle adresse: Chemin des Mines 2, 1202 Genève.

Registre journalier no 1170 du 17.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 17, Date: 25.01.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève